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A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási Nonprofi t Kft. szervezésében

Gazdaságimediátor-képzés
90 órás akkreditált felnőttképzés (PA-4505)

A csoportok folyamatosan indulnak Budapesten
(igény esetén vidéki helyszíneken is)

Konfl iktuskezelés – gazdasági mediációval
A több évtizedes külföldi, de a közelmúlt hazai gyakorlata is azt igazolja, hogy az elmúlt időszakban a vállalkozá-
sok egymás közti gazdasági konfl iktusaik megoldásához egyre bátrabban vesznek igénybe független harmadik 
személyt, azaz gazdasági mediátort. A vállalkozások közötti gazdasági – vagy más néven üzleti – mediáció alkal-
mazási területe kifejezetten a vállalkozási szféra. A bíróságon kívüli megegyezés jogintézménye – a sajátos üzleti 
szempontokat fi gyelembe véve – lényeges előnyökkel bír a peres eljárással szemben.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A KÉPZÉSSEL KAPCSOLATBAN:
•

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási Nonprofi t Kft.
Ügyvezető igazgató: Elek Csaba

Telefon: +36 (1) 488 2170
Mobil: +36 (30) 700 5828

E-mail: elek.csaba@bkik.hu

A képzés helyszíne: BKIK-székház, 1016 Budapest, Krisztina krt. 99.

A képzés kezdési ideje: folyamatosan a jelentkezések alapján

Felvehető létszám csoportonként: maximum 15 fő

Tanulmányi idő: 12 nap + 1 nap vizsga

A képzés díja: 250 000 Ft, mely mentes az áfa alól, és tartalmazza a magyar nyelvű előadásvázlatokat is.

Vizsgadíj: 20 000 Ft

A BKIK önkéntes tagvállalkozásaitól jelentkező hallgatók a képzés díjából 10%-os engedményt 
kapnak.



 A BKIK üdvözli és támogatja a kormány gazdaságpolitikai javaslatait   4

 Magyar–szerb évzáró kamarai szakmai nap    5

 Magyar cégképviseletek aspektusai az Orosz Föderációban     6

 A DCCA bécsi bemutatkozása Johannes Hahnnak    7

 A baden-württembergi duális képzéssel kapcsolatos egyeztetés 7

 Mediátor Akadémia    8

 Zöldenergia 2. regionális konferencia       9

 Pénzügyi konferencia a BKIK-ban     9

 Turisztikai hírlevél    10

    

A DCCA bécsi 
bemutatkozása 
Johannes Hahnnak

Mediátor
Akadémia

A BKIK üdvözli 
és támogatja a kormány 

gazdaságpolitikai 
javaslatait

RÉSZLETES TARTALOM

TA
R

TA
LO

M

Felelős kiadó
BKIK Szolgáltató Nonprofi t Kft.

BKIK-elnök
Szatmáry Kristóf

Felelős szerkesztő
Kiss Ervin főtitkár

Szerkesztő
Pákai Petra marketingreferens

Korrektor
Simann Karola

Tördelés
Cromalin Lapkiadó Kft.

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel:
BKIK Marketing és PR Iroda

1016 Budapest, Krisztina krt. 99.
Telefon: (1) 488 2189

Fax: (1) 488 2188
E-mail: petra@bkik.hu

Ingyenes, időszakos kiadvány

www.bkik.hu

impresszum

3

A BKIK híreit az 

szemlézi.

HIRDESSEN ÖN 
IS A BUDAPESTI 

ÜZLETI ÉLET
 MAGAZINBAN!

REKLÁMFELÜLETEK 
VÁSÁROLHATÓK A B2, B3, B4 

OLDALON
1/1 ÉS 1/2 MÉRETBEN 

BUDAPESTI
KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA



4

A BKIK gazdaságélénkítő és munkahelyteremtő stratégiája 
nagymértékben összecseng a kormány javaslataival. Az új gaz-
daságpolitikai döntések közül kiemelten támogatjuk: 
» az ipari termelés motiválását, a termelő vállalkozások se-

gítését, így a kormány által bővítésre kerülő Széchenyi Kártya 
szolgáltatást,
» a kkv-k versenyhelyzetének javítását, az Európai Unió jog-

szabályrendszerébe nem ütköző protekcionizmus megteremté-
sét, a belső piac bővítését, és a külpiacokon való pozíciószer-
zést, a Kelet felé nyitást, 
» ágazati prioritások megfogalmazását, egyes ágazatok ki-

emelt támogatását, pályázatok meghirdetése, ipariszakma-kul-
túrák megőrzése, fejlesztése – bérmunkát végző cégek saját ex-
porttevékenységének felkarolása révén, 
» az adórendszer átalakítását, egyszerűbbé, átláthatóbbá, 

ösztönzőbbé tételét, a tételes egészségügyi hozzájárulás meg-
szüntetését, a társasági adó 10%-ra csökkentését, valamint a 
vállalkozásokat érintő 10 kisadó eltörlését,
» a munkavállalókat érintő adóteher-csökkentést (egykulcsos, 

családi kedvezményekkel könnyített jövedelemadó, adórendsze-
ren kívüli kereset, az szja 16%-ra mérséklése), a tevékenységre 
jellemző kereset szerinti adózás megszüntetését, 

» a láthatatlan jövedelmek csökkentésének ösztönzését, a fe-
ketegazdaság visszaszorítását,
» a korrupció elleni harcot, a közbeszerzési eljárások átalakí-

tását,
» a pályázati források nagyobb hányadának kis- és középvál-

lalkozásokhoz juttatását, az elbírálás gyorsítását, a kötelező ön-
rész nagyságának csökkentését,
» az állami kiadások jelentős csökkentését, az adminisztráci-

ós terhek visszaszorítását, a hatósági eljárások gyorsítását,
» a szociális kiadásoknál a rászorultsági elv érvényesítését, 

a nyugdíjrendszer átalakítását, a táppénz, a gyes/gyed jelenle-
gi rendszerének felülvizsgálatát,
» az elfogadhatatlanul rossz foglalkoztatási szerkezet jobbí-

tását, a részmunkaidőben, illetve távmunkában foglalkoztatot-
tak adórendszerbeli ösztönzését és foglalkoztatási arányuk ér-
zékelhető növelését,
» a közigazgatás, az egészségügy, az oktatás – kiemelve a 

szakképzés – reformját.

A BKIK a kormánystratégia támogatásával egyidejűleg a beter-
jesztett és megvalósításra váró programok sikeres teljesítésében 
legjobb tudása és tapasztalata alapján kíván közreműködni.

A BKIK elnöksége támogatja és üdvözli a kormány előterjesztéseit, melyek egyaránt szolgálják 
a gazdaság fejlődését és a költségvetési egyensúly biztosítását.

A BKIK üdvözli és támogatja 
a kormány gazdaságpolitikai javaslatait



A GVB-ülésről a gazdasági szaksajtók a 
következőket írták:

„Óriási tartalékok vannak a szerb–ma-
gyar gazdasági együttműködésben; in-
tenzívebb kereskedelmi és befektetési 
viszonyra lenne szükség a két ország kö-
zött” – mondta el Becsey Zsolt külgazda-
sági államtitkár november 23-án, kedden 
Belgrádban, a magyar–szerb gazdasági 
vegyes bizottság két napig tartó ülését 
követően.

„Minden eszközt fölhasználunk, hogy 
kiaknázzuk a lehetőségeket” – mondta 
az államtitkár. Példaként említette a ha-
táron átnyúló együttműködéseket, ame-
lyekre európai uniós források is rendelke-
zésre állnak. Megemlítette azt is, a Ma-
gyar–szerb Kereskedelmi és Iparkamara 
útjára indított egy „roadshow-t”, amelyen 
a szerbiai befektetési lehetőségeket mu-
tatják be.

A szerb–magyar gazdasági vegyes bi-
zottság két társelnöke, Becsey Zsolt és 
Bojan Pajtic, Vajdaság tartomány kor-
mányfője a testület záró plenáris ülésén 
értékelte a kétnapos belgrádi találkozó 
eredményeit. A társelnökök november 
23-án Újvidéken ünnepélyesen megnyi-

tották a magyar befektetési és kereske-
delemfejlesztési ügynökség (ITD Hunga-
ry) vállalkozásokat segítő, új informáci-
ós pontját.

Becsey Zsolt elmondta, a felek megál-
lapodtak arról, hogy külön is kölcsönösen 
tájékoztatják egymást közbeszerzési és 
fejlesztési lehetőségekről – ezt semmi-
lyen európai uniós szabály nem tiltja –, 
úgyszintén betekintést adnak egymás-
nak különféle tervezett városi nagybe-
ruházásokról a bizalom növelése érde-
kében. Az államtitkár elmondta, kiemelt 
fi gyelmet fordítottak az infrastruktúra 
ügyére. Szó volt egyrészt a szerb–ma-
gyar határátkelőkről – konkrétan arról, 
hogy vizsgálják meg új kishatárforgalmi 
határátkelő megnyitását a Csongrád me-
gyei Ásotthalomnál, és egy másik kisebb 
átkelő, a tiszaszigeti nyitva tartásának 
meghosszabbítását –, másrészt a vasút-
fejlesztésről, ezen belül arról, hogy fel le-
hetne gyorsítani a Kelebián áthaladó, ha-
gyományos Budapest–Belgrád-útvonalat, 
hogy növeljék mindkét ország verseny-
képességét. A gazdasági vegyes bizott-
ság ülésén megállapodás született arról, 
hogy létrehoznak egy szakértői csopor-

tot, amely elősegíti azon szerbiai magyar 
befektetések megvalósítását, amelyek 
célja, hogy bővítse az Oroszországba, 
Fehéroroszországba és Kazahsztánba irá-
nyuló exportot. Szerbia szabadkereske-
delmi megállapodást kötött ezekkel az 
országokkal, így a Szerbiában megtele-
pedett cégek vámmentesen kereskedhet-
nek ottani vállalatokkal.

A rendez vény má sodik felében 
Szatmáry Kristóf, a Magyar–szerb Keres-
kedelmi és Iparkamara elnöke és Jójárt 
Miklós, a Magyar–szerb Kereskedelmi és 
Iparkamara ügyvezető alelnöke értékel-
te az elmúlt évet a kamara szemszögéből, 
valamint ismertették a 2011-es évi terve-
ket és programokat. Az évzáró szakmai 
konzultációkkal és megbeszélésekkel ért 
véget, ahol a kamara új tagjai is lehetősé-
get kaptak a bemutatkozásra.
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Magyar–szerb
évzáró kamarai szakmai nap

A rendezvény vendége volt dr. Becsey Zsolt, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára, aki 
tájékoztatást tartott a napokban lezajlott magyar–szerb gazdasági vegyes bizottság üléséről, 
valamint a magyar–szerb gazdasági kapcsolatok alakulásáról.
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A szeminárium témája a magyar cégképviseletek akkre-
ditációjának jogi és technikai aspektusai az Oroszországi Fö-
derációban volt. Előadóink voltak: Chernikov Yurij Ivanovich, az 
OF KIK Külföldi Cégek Akkreditációs Osztály igazgatóhelyet-
tese és Golichkova Alla Viktorovna, az OF KIK Külföldi Cégek 
Akkreditációs Osztály főszakértője.

 A rendezvényt nagy érdeklődés kísérte: sikeres és hasznos 
volt, aktív és interaktív részvétellel zajlott. Úgy az előadók, 
mint a részt vevő orosz képviseletek, kamarai munkatársak, 
vállalkozások, minisztériumok, felsőoktatási intézmények, ügy-
védi irodák és különböző szakmai szervezetek képviselői elé-
gedettségüket fejezték ki. Számos kérdés felvetésére és meg-
válaszolásra is sor került. A rendezvényen mintegy 70 fő vett 
részt. 
 
Az OF KIK Akkreditációs Osztály előadói és Kirill Nugaev, az OF 
KIK magyarországi képviselője köszönetét fejezte ki a prog-
ram jó megszervezéséért, a pergő lebonyolításért, a résztve-
vők aktív érdeklődéséért és az MKIK, illetve a Magyar–orosz 
Tagozat által részükre biztosított szívélyes fogadtatásért és 
vendéglátásért.

Megerősítették jövőbeni együttműködési szándékukat szer-
vezeteink között, és várják Oroszországba a kamarai képvise-
lőket, vállalkozásokat és szervezeteket. Ajánlják 2011-ben meg-
szervezni egy újabb szemináriumot a gazdasági biztonság té-
makörében. Az MKIK Magyar–orosz Tagozat hírei és üzleti aján-
latai megtalálhatók a www.magyar-orosz.hu honlapon. 

Magyar cégképviseletek aspektusai 
az Oroszországi Föderációban 

Az Oroszországi Föderáció Kereskedelmi és Iparkamara (OF KIK) magyarországi képviselete az 
OF KIK Akkreditációs Osztálya közreműködésével és vezető szakértő előadóival, az MKIK Ma-
gyar–orosz Tagozatával 2010. november 16-án magyar–orosz szemináriumot rendezett a BKIK-
székház konferenciatermében. 
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Mind Baden-Württemberg, mind Magyarország a vállalatok szak-
ember-utánpótlásának biztosítását szakképzés útján kíván-
ja biztosítani. Amint ezt Richard Drautz gazdasági szakállam-
titkár Stuttgartban kiemelte, véleményük azonos Székely Ju-
dit magyar államtitkárral abban, hogy a szakemberhiány a de-
mográfi ai átalakulásra való tekintettel korunk egyik rendkívüli 
kihívása. „Ezentúl nem engedhetjük meg magunknak azt, hogy 
akár csak egyetlen fi atal teljesítőképességéről is lemondjunk 
– mondja Drautz. – A fi atal generációk szakképzését a baden-
württembergi tartományi kormány központi ügynek tekinti. 
Ezen a területen Baden-Württembergben a duális szakképzé-
si rendszer fontos szerepet játszik, mivel erősen a vállalatok-
hoz kötődik.” 

A magyar delegáció dr. Székely Judit, a magyar Szociális és 
Munkaügyi Minisztérium foglalkoztatási és képzési államtitká-

rának vezetésével többnapos látogatáson tájékozódott Stutt-
gartban a duális képzés rendszeréről. A látogatásra a baden-
württembergi gazdasági minisztérium háromnapos tájékozó-
dási programot dolgozott ki, amely a Gazdasági és a Kultuszmi-
nisztériumban folytatott részletes megbeszélésen túl kiterjedt 
a Stuttgarti Ipari és Kereskedelmi Kamara, a Stuttgarti Kézmű-
ves Kamara Képzési Akadémiája, az Esslingeni Iskolai Tovább-
képzési és Személyiségfejlesztési Tartományi Akadémia, továb-
bá a Schwabengarage AG és a Festo Didactic GmbH & Co. KG-
vállalat meglátogatására. A látogatásokon részt vett Rolf Kurz, 
a Magyar Köztársaság tiszteletbeli konzulja és dr. Vígh Albert, a 
magyar főkonzulátus stuttgarti gazdasági konzulja. 

A magyar küldöttség látogatásának hátterében a magyar-
országi szakemberhiány áll. A látogatás során a szakmunkás-
képzésben illetékes magyar Szociális és Munkaügyi Miniszté-
rium részletesen tájékozódott a duális képzés szerkezetéről, 
folyamatáról és sikeréről Baden-Württembergben. 2009-ben 
Ernst Pfi ster baden-württembergi gazdasági miniszter és Var-
ga István magyar nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter 
budapesti megbeszélésén együttműködésben állapodott meg 
a duális képzési rendszer magyarországi bevezetésére. Baden-
Württembergben jelenleg 200 000 fi atal vesz részt duális kép-
zésben – ami az azonos évben születettek több mint felét je-
lenti. 
A Gazdasági Minisztérium fontos koordinációs feladatot lát el 
a különböző szereplők között, azaz összehangolja a vállalato-
kat és a szakképzést nyújtó iskolákat, a szakszövetségeket és 
a szakszervezeteket, a kamarákat, valamint a munkaügyi irá-
nyító szerveket. 
 www.dcca.eu

A baden-württembergi duális képzéssel kapcsolatos egyeztetés

Bécsben 2010. november 19-én a DCCA képviseletében a Bécsi 
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Brigitte Jank és a Budapes-
ti Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Szatmáry Kristóf találko-
zott Johannes Hahnnal, az Európai Bizottság regionális politiká-
ért felelős biztosával. A DCCA sikeres munkája érdekében alap-
vető fontosságúnak tekinthető megbeszélés legfontosabb cél-
ja az volt, hogy a DCCA – mint egy már kiépült infrastruktúrával 
rendelkező szövetség – felajánlja együttműködését a jövőbeni 
Duna Stratégia keretében kidolgozott projektek megvalósítá-
sához. A találkozó lehetőséget biztosított a DCCA bemutatko-
zására. A kamarai elnökök rövid összefoglalóban ismertették a 
szövetség tevékenységét, és a tagok által egyhangúan jóváha-
gyott EUDRS-projekt-javaslatokra is kitértek. Az EU-biztos szó-
ban ígéretet tett arra, hogy a 2011. első félévi soros magyar EU-
elnökség alatt az egyik Magyarországon tett látogatása során 
részt vesz a DCCA által kidolgozott EUDRS-projektek összeállí-
tására szervezett konferencián. 

A DCCA bécsi bemutatkozása 
Johannes Hahnnak
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„A Mediátor Akadémia létrehozását a 
mediáció iránti növekvő társadalmi szük-
séglet indokolta. Az akadémia iránti ér-
deklődés is azt bizonyítja, hogy egyre töb-
ben ismerik fel az alternatív konfl iktuske-
zelésben rejlő költséghatékony lehetősé-
geket ” – mondta a BKIK alelnöke, dr. Kiss 
Zoltán az oklevelek kiosztása előtt.
A folyosón a frissen vizsgázott, okleve-
lükre várakozó hallgatók között végzett, 
röpke közvélemény-kutatás szintén ezt 
támasztja alá. Bonyhády Elek azt reméli, 
hogy munkája során kamatoztathatja fris-
sen szerzett tudását:
„Úgy gondolom, hogy az itt tanultakkal 
felvértezve az ingatlanpiacon – ahol je-
lenleg is tevékenykedem – felmerülő vi-
tás esetekben hatékonyan közreműköd-
hetek mediátorként, hiszen lényegesen 
gyorsabb és olcsóbb megoldás, mint a pe-
reskedés. Segít ebben a kurzus gyakorlat-
orientált felépítése is, hiszen nem csak el-
méleti felkészítést kaptunk, a helyzetgya-

korlatok során rávilágítottak a közvetítés 
praktikáira is.” Kertész Júlia is nagyra ér-
tékeli a helyzetgyakorlatokat, és reméli, 
hogy további konzultációra is lesz lehető-
sége a későbbiek folyamán:
„Sok információt kaptunk, nagyon jó volt a 
tananyag tematikai felépítése. Megismer-
tük a magyar nyelven hozzáférhető szak-
irodalmat, és megértettük, hogy egy éle-
ten át való tanulást jelent, ha az ember 
közvetítésre adja a fejét. Remélem, taná-
rainkra mentorként is számíthatunk, és 
mellettük – afféle kisinasként – dolgozva 
tanulhatunk bele a szakma fortélyaiba.”
Dr. Nagy László, a Mediátor Akadémia sze-
nior tanára elégedett volt a hallgatók elő-
menetelével:
„Akadémiánk »első fecskéi« beváltották 
a hozzájuk fűzött reményeket: nyitottak, 
érdeklődők voltak, és bebizonyították a 
téma iránti fogékonyságukat. Szakdol-
gozataikon meglátszott, hogy kutatáso-
kat végeztek, szorgalmasan forgatták a 

szakirodalmat, és reményeim szerint ha-
tékonyan tudják majd alkalmazni mind-
azt, amit itt megtanultak. A 90 óra akkre-
ditált alapképzés elegendő a szakmai 
alapok elsajátítására, de természetesen 
nem hagyjuk magukra tanítványainkat a 
későbbiekben sem, már készítjük elő a – 
pszichológiai ismeretekkel is kibővített – 
masterképzést. Az általunk összeállított, 
levédett tematika és a hozzá kapcsolódó, 
szakmai tapasztalatainkon alapuló gya-
korlati képzés piacképes tudással vértezi 
fel hallgatóinkat, akik tanulmányaik befe-
jeztével önálló mediátori praxisba kezd-
hetnek.
Dr. Szilágyi András, a Mediátor Akadé-
mia témavezető tanára a BKIK Gazdasá-
gi Szolgáltatások Tagozatának alelnöke-
ként fő feladataik között tartja számon a 
– tagságuk többségét alkotó – kis- és kö-
zépvállalkozások megismertetését a ha-
tékony és költségkímélő konfl iktuskeze-
lési lehetőségekkel.

Mediátor Akadémia
Okleveles gazdasági mediátorok

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Gazdasági Szolgáltató Tagozata fontos feladatai kö-
zött tartja számon, hogy támogassa tagsága – a kis- és középvállalkozói (kkv-) szektor – konf-
liktuskezelési gyakorlatát. A mediációt mint az alternatív vitarendezés eszközét hatékonyan 
alkalmazták idáig is, és a sikeres működés nyomán kézenfekvő volt a Mediátor Akadémia lét-
rehozása. A BKIK Mediációs Osztálya és a BKIK Oktatási Nonprofi t Kft. közös szervezésében 
megvalósult gazdasági mediátorképzés első tizenkét hallgatója megvédte szakdolgozatát, és 
sikeres vizsgát tett. 
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A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében 2010. 
november 10-én megrendezésre került a pénzügyi konferencia. 
A konferencia védnöke Szatmáry Kristóf, a BKIK elnöke volt.
A rendezvény témája az aktuális pénzügyi változások, a pályá-
zati lehetőségek, a közbeszerzés változásai, a kamara új jogo-
sítványai és lehetőségei, banki és állami források aktuális vál-
tozásainak áttekintése volt.

A megnyitót követően előadások hangzottak el. 
• Kocsi Gábor (a CIG Pannónia Biztosító Zrt. alternatív értékesí-
tési igazgatója) „Dupla haszon” címmel,
• Szatmáryné Jähl Angéla (fővárosi önkormányzati képviselő, a 
BKIK Kerületi Tagcsoporti Kollégiumának elnöke) „A kamara új 
szerepe és jogosítványai a közbeszerzési törvény megváltozá-
sát követően” címmel, 
• Such Sándor (a Magyarországi Volksbank Zrt. Kisvállalati Üz-
letágának igazgatója) „A Széchenyi Kártya program és egyéb 
támogatott hitelek” címmel, 
• Hertelendy Gábor (budapesti területi igazgató) és Vincze Já-
nos (vezető vagyonbiztosítási szakértő, Generali-Providencia 
Biztosító Zrt.) „Takarékosan gazdálkodunk-e, ha nem biztosí-
tunk?”, illetve „Gondolatok és tanácsok a vagyon- és felelősség-
biztosításról a vörösiszap-katasztrófa kapcsán” címmel, 
• Drimál István (a BKIK elnökségi tagja, a Tanácsadás Szakmai 
Osztály elnöke) „Aktuális pályázati lehetőségek és pályázati ta-
pasztalatok” címmel,
• Kiss Ervin (a BKIK főtitkára) „Bővülő nemzetközi kapcsola-
tok, új lehetőségek nemzetközi tapasztalatainak hasznosítá-
sa a BKIK kezdeményezte Duna Menti Kamarák Együttműködé-
si rendszerében” címmel tartott előadást. 

A rendezvényt hosszú beszélgetés követte. A regisztrált részt-
vevők sok kérdéssel árasztották el az előadókat.

A konferencia folyamatosan működő, a konferencia után is bő-
vülő honlappal rendelkezik, melyen az összes előadás videofel-
vétele és a prezentációk letölthető formában megtekinthetők: 
www.bkik-marketing.hu.

A konferencia mottója: 
„A Föld elegendő javakkal bír ahhoz, hogy minden ember szük-
ségletét kielégítse, annyival azonban nem rendelkezik, hogy 
mindenki mohóságát csillapítsa.”
  (Mahatma Gandhi)

A rendezvény témája a megújuló és zöldenergiák hasznosításá-
nak elterjesztése volt a magyar önkormányzati szférában. Az 
ehhez szükséges kormányzati célokat, technikai, technológiai 
lehetőségeket, pályázati és egyéb forrásokat vettük sorba, me-
lyek szükségesek a megvalósításhoz.

A konferencia célja annak bemutatása volt, hogy az önkor-
mányzatok és a magyar lakosság egyik jövőbeni útja lehet – 
költségeik csökkentésére, az energiabiztonság és -független-
ség megteremtésére – az új és megújuló energiatermelés és 
-hasznosítás.

Kiemelt cél volt a személyes kapcsolatok és lehetőségek meg-
ismerésének megteremtése. 

A konferencia folyamatosan működő, a konferencia után is bő-
vülő honlappal rendelkezik, melyen az összes előadás videofel-
vétele és a prezentációk letölthető formában megtekinthetők: 
www.bkik-marketing.hu.
A konferencián részt vett és előadást tartott többek között:
• Olajos Péter klíma- és energiapolitikai helyettes államtitkár 
(Nemzetgazdasági Minisztérium) „Az alternatív energiák elter-
jesztése és hasznosítása” címmel, valamint 
• dr. Barna Orsolya (a fővárosi önkormányzat Közbeszerzési Ügy-
osztályának vezetője, a Magyar Közbeszerzési Intézet vezető 
oktatója) „Zöld Közbeszerzés” címmel, 
• Szatmáryné Jähl Angéla (fővárosi önkormányzati képviselő, a 
BKIK Kerületi Tagcsoporti Kollégiumának elnöke) „ A kamara új 
szerepe és jogosítványai a közbeszerzési törvény megváltozá-
sát követően” címmel,
• Kiss Ervin (a BKIK főtitkára) „Bővülő nemzetközi kapcsolatok, 
új lehetőségek a megújuló energiák nemzetközi tapasztalatai-
nak hasznosítása terén a BKIK kezdeményezte Duna Menti Ka-
marák Együttműködése rendszerében” címmel.
Ezen a rendezvényen mutatkozott be a BKIK a konferenciát 
megelőzően megalakult szakmai osztálya, a Megújuló Energi-
ák Szakmai Osztály.

Zöldenergia 2. 
regionális konferencia 

Pénzügyi konferencia 
a BKIK-ban
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Idén 12. alkalommal rendezik meg november 19. és december 
29. között a Budapesti Karácsonyi Vásárt a Vörösmarty téren a 
Budapesti Turisztikai Hivatal Kft. (BTH) szervezésében. A láto-
gatók száma tavaly már meghaladta a 600 ezret. Számos nem-
zetközi elismerésben részesült a Budapesti Karácsonyi Vásár 
az elmúlt évek során, 2006-ban a Travel & Leisure utazási maga-
zin a 10 legjobb európai karácsonyi rendezvény közé sorolta.
Az idei vásáron 143 egységes megjelenésű, ízlésesen díszí-
tett elárusító fapavilonban kizárólag nép- és iparművészek – 
a karácsonyi ajándékkörbe illeszkedő – természetes anyagok-
ból, eredeti kézműves technikával készült portékáikat kínálják, 
amelyek minőségét a Népművészeti Egyesületek Szövetsége 
zsűrije garantálja. A több mint 200 színes színpadi programot 
bábszínházak, folkzenekarok, néptáncegyüttesek biztosítják a 
Vörösmarty téren felállított színpadon. A falatozókban kizáró-
lag a magyar gasztronómiára jellemző, hagyományos ételek és 
italok várják a vendégeket. A karácsonyi vásár elmaradhatat-
lan kelléke az idén tízéves Adventi Kalendárium: a Gerbeaud-
ház ablakaiban 24 napon át kortárs képzőművészek egy-egy 
alkotásának reprodukciója tárul a látogatók elé zenés fényjá-
ték keretében.

Új honlap indult az Ausztria, Magyarország, Szlovákia és Cseh-
ország egyes részeit magában foglaló Közép-Európa régió ide-
genforgalmi kínálatának bemutatására. A mycentrope.com por-
tál négy nyelven, magyarul, németül, szlovákul és csehül tájé-
koztat látnivalókról, kulturális, idegenforgalmi eseményekről, 
utazási és vásárlási lehetőségekről. A honlapon keresőszolgál-
tatás, szállás- és utazásfoglalás is elérhető.

Az Orangeways nyerte meg a BKV midibuszokat alkalmazó já-
ratainak üzemeltetésére kiírt tenderét. Az Orangeways 8 bu-
dapesti buszjárat teljes körű szolgáltatásával járul hozzá Bu-
dapest közösségi közlekedésének korszerűsítéséhez. Az új mi-
dibuszok közül tizenöt közlekedik majd a budai Vár területén, a 
16-os, a 16A (a köznyelvben Várbusznak keresztelt) és a 116-os 
járat vonalán. A többi jármű a Gellért-hegyen (27-es), a Rózsa-
dombon (191-es), az Infoparkban (203-as), Óbudán (237-es), va-
lamint Budafokon (251-es) váltja majd le fokozatosan a jelenleg 
üzemelő Ikarus 405-ös típusú járműveket.

A MÁV-Start továbbfejlesztette a 2008-ban elindított internetes menetjegy-vásárlási lehetőséget: október 21-étől már nemzet-
közi járatokra szóló menetjegyeket is lehet vásárolni a www.mav-start.hu weboldalon. Egyelőre a legnépszerűbb célállomások-
ra: Ausztriába, Szlovákiába, Csehországba, Németországba és Romániába lehet online jegyet váltani, és csak az ülőhelyes vona-
tokra, azonban a tervek szerint még az idei évben biztosított lesz a fekvő- és a hálóhelyes kocsikba történő online vásárlás le-
hetősége is.
A rendszer indulásával egyidejűleg, az internetes ELVIRA menetrendi kereső már a környező országok menetrendjeit is tartalmaz-
za. A nemzetközi jegyeket a belföldihez hasonlóan, a fi zetéskor kapott tíz számjegyű kód beütésével, az internetes jegykiadó au-
tomatáknál lehet kinyomtatni. Az idei év áprilisától működik az online számlakiadási szolgáltatás is, amelynek igénybevételével 
már a menetjegyekhez kiállított számlák is kinyomtathatók az internetes jegykiadó automatáknál.

Az EU légügyi hatósága júniusban vonta meg a „clear = tiszta” 
besorolást a Ferihegyi repülőtértől, miután az ellenőrzés során 
biztonsági hiányosságokra bukkantak. A besorolás megvonása 
az utasok 10–12 %-át, az átszállókat érinthette hátrányosan, 
őket ugyanis a korábbinál részletesebben átvizsgálták.
Utóellenőrzést követően Ferihegy most visszakapta a „tisz-
ta” minősítést, újra „biztonságos európai repülőtérnek” nyilvá-
nították. Az átszálló budapesti utasokat a többi európai repü-
lőtéren a továbbiakban nem vetik alá újabb biztonsági ellenőr-
zésnek, és nem kezelik őket EU-n kívülről érkező utazókként. 
A légitársaságok csökkenteni tudják fordulóidejüket, az utasok-
nak pedig nem kell kockáztatniuk, hogy a budapesti repülőté-
ren vásárolt vámmentes árukat esetleg elkobozzák tőlük, vagy 
újra ellenőrzik azokat.

Az Európai Parlament megszavazta, hogy a tajvaniak vízum nél-
kül utazhassanak az Európai Unió területére. Tajvan az Európai 
Unió 4. legfontosabb kereskedelmi partnere Ázsiában. Tajvan 
ígéretet tett arra, hogy haladéktalanul biztosítja a vízummen-
tes utazás lehetőségét a kedvezményből eddig kimaradt három 
uniós tagállamnak: Bulgáriának, Ciprusnak és Romániának is.
Az uniós tagországok belügyminiszterei jóváhagyták, hogy – 
Macedónia, Montenegró és Szerbia után – immár Albánia és 
Bosznia-Hercegovina állampolgárai is vízum nélkül léphetnek 
az EU területére. A könnyítés azonban csak azokra az utazók-
ra vonatkozik, akik már biometrikus adatokat is tartalmazó út-
levéllel rendelkeznek. A vízummentesség várhatóan december 
közepén lép hatályba. A döntés nyomán a néhány EU-tagállam 
által még el nem ismert Koszovó kivételével immár valamennyi 
nyugat-balkáni ország uniós vízummentességet élvez.
A soron következő tagjelöltek közé tartozik Horvátország, Tö-
rökország, Izland és Macedónia, míg a következő lépcsőben 
Montenegró, Albánia, Szerbia, Bosznia-Hercegovina és Koszovó 
reménykedhet abban, hogy uniós tagállammá válik.

Turisztikai Hírlevél
Budapesti Karácsonyi Vásár

Új turisztikai honlap Közép-Európáról

Az Orangeways nyerte a BKV 
midibusztenderét

Nemzetközi vonatjegyek – interneten is

Visszakapta a biztonságos státust 
Ferihegy

Vízummentesség



Kell emes karácsonyi ünnepe ket
és boldog új évet kíván a

Budape sti Kere sk edelmi és Iparkamara!



A BKIK Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Nonprofi t Kft.-jének ajánlata

 MAGAS SZÍNVONALÚ

KONFERENCIATERMEK
ÉS IRODAHELYISÉGEK

KONFERENCIATERMEK:

Európai Uniós Vállalkozói Házunkban kiváló 
helyszíneket biztosítunk szemináriumok, tár-
gyalások, sajtótájékoztatók megrendezéséhez. 
Korszerű technikai berendezések segítik a ren-
dezvények magas színvonalon történő lebonyo-
lítását.

Széchenyi-terem:
A rögzített székekkel berendezett, álfallal ket-
téválasztható, nagy létszámú előadások igé-
nyeit is kielégítő helyiségünk befogadóképes-
sége:

• 130 fő, 
• megosztott terem esetén 70–60 fő.

Baross-terem:
A változatos módon berendezhető, kisebb lét-
számú tanácskozások helyszínének ajánlott ter-
münk befogadóképessége:

• színházi ültetéssel 80 fő,
• kerekasztal-berendezéssel 40 fő.

Egyéb kisebb termek, tárgyalószobák:
irodaházunkban elérhető további 4 tárgyaló, 
melyek főleg sajtótájékoztatók, üzleti megbe-
szélések, tréningek számára alkalmas kerekasz-
tal-berendezésűek.
Befogadóképesség: 3, 10, 20 és 30 fő.

SZOLGÁLTATÁSAINK
• Rendezvényszervezés
• Catering 
• Informatikai, technikai háttér (projektor, hangosítás stb.)
• Ingyenes parkolási lehetőség (korlátozott számban)
• 24 órás biztonsági szolgálat
• Klimatizált irodák, termek
• ISDN és analóg telefonvonalak, internet

BÉRELHETŐ IRODÁK
• Modern berendezés
• Gyönyörű kilátás a Tabánra és a budai Várra
• Korszerű technikai felszereltség

Kapcsolat

BKIK Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Nonprofi t Kft.

1016 Budapest, Krisztina krt. 99., tel.: (1) 488 2052, fax: (1) 488 2053, e-mail: nagy.ildiko@bkik.hu
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